

不礼让斑马线、飞车溅水……

7大交通陋习,你再犯可得罚款咯

“不礼让斑马线、发生轻微事故不挪车、乱鸣笛、飞车溅水、加塞强行、随意向车外抛洒物品、行人跨越道路隔离设施”这些行为可能在我们日常生活中随处可见。昨天,常州交巡警召开新闻通气会,发布近期将组织警力对7项交通陋习集中开展教育查处行动,届时,将对那些不

文明开车的驾驶员动真格。

昨天下午5点,广化桥南面的斑马线,一辆辆机动车在斑马线前丝毫不见减速,不少过马路的行人只好等在路旁。而劳动西路上几条行人比较多的马路,汽车在通行有信号灯的斑马线路口时,在信号灯的指挥下都能遵守交通规则。但在没有设信号灯的

地方,过往汽车基本不减速,行人过街不得不在车流出现空隙时“飞快地”穿越。

据悉,此次查处活动中,常州交巡警部门先期是宣传教育为主,交巡警与交通志愿者将会在市区主要路口对过往车辆进行例行检查,志愿者则向驾驶员、乘客发放宣传资料,协同民

警对发现的不礼让斑马线、发生轻微事故不挪车、乱鸣笛、飞车溅水、加塞强行、随意向车外抛洒物品、行人跨越道路隔离设施等常见性交通违法行为进行纠正和教育,劝导其摒弃陋习,确保交通安全。而到了查处阶段,交巡警将严格执法,对这7项交通陋习罚款处理。焦荆 葛小林

»天气

35℃高温来啦

昨天一早,龙城天阴阴的,很是凉爽。不过等到太阳公公露了脸,天一下子变热,据气象台监测数据显示,昨天的最高温度为33℃,由于风力较大,人体感觉并不是很炎热。

下午5点,常州市气象台发布高温警报,今天常州最高温度35℃,最低温度22℃,明天的最高温度仍在35℃左右。另外,周日可能会有雷阵雨,周末的温度将下降到30℃以下,周六最高温度在28℃左右,周日可能会更低。张敏

»发布

正评选“阳光交警”
请你也来投一票

记者昨日获悉,常州交巡警正开展首届“阳光交警”网络评选活动,共推出21名候选人,他们来自常州市区一线执勤岗位,作为交通参与者的市民,请选出您心中的阳光交警吧。

从5月4日起,常州交巡警支队会同化龙巷网站,在市区交巡警执勤大队中开展首届“阳光交警”网络评选活动。记者注意到,候选的21名交警均为“80后”,其中有网络红人微笑交警张琪,也有“既管交通,又管治安”的孙旭等一线交警。据悉,“阳光交警”将通过“单位自主推荐、网络发帖造势、走进警营恳谈、互动聚集人气、举行颁奖典礼”等5项评选程序选出。

据统计,已有3816名网民参与此次评选活动,21名候选人的主题帖网页总点击量已超过18.6万人次,回复220余条,参与的网民对此评选活动均报以好评。焦荆 葛小林

先进制造技术成果
展洽会昨开幕

昨日上午9点,由科技部、中科院、江苏省政府主办,常州市政府承办的2011中国常州先进制造技术成果展示洽谈会在常州科教城隆重开幕。这是常州连续第六年举办该活动,约2000人参加了开幕式。

本次展洽会以技术需求为主线,人才和融资需求为辅助,让技术、人才、资金、项目、信息等要素得到最大程度的展示和交流,并呈现出“三大二高”的特点,即展洽会及相关配套活动多、项目多、需求多;活动质量高、宣传声势高。

此次展洽会设主会场和对接洽谈区,主会场以“科技、低碳、环保”为设计理念,共集中展示了67块展板;对接洽谈区分类展示新能源、新材料、生物医药、高端装备制造产业方面高校院所最新科技成果。张敏

先进装备工程技术
研究中心落户常州

昨天,2011年中国装备制造技术与产业合作高峰论坛在江技师举办,作为常州“5·18展洽会”系列活动之一,此次论坛吸引了来自国内行业协会、骨干企业及高校、科研院所的300余人参加。论坛上,先进装备工程技术研究中心成功落户常州。

本次论坛以先进制造与高端装备为主题。论坛上,机械科学研究总院与江苏技术师范学院举行了签约仪式,双方将共建“常州先进装备工程技术研究中心”,这标志着先进装备工程技术研究中心落户常州。据了解,双方将在科学研究、技术开发、管理咨询、实践教学、人才培养、大学生创新创业等方面开展全面合作。靳婷婷 张敏

酒驾入刑以来,3名的哥出事

一旦酒驾将录入“黑名单”今后可能再也开不了出租车

事件:中午喝的酒,以为下午开车没事

5月16日下午6点多,天宁交警大队民警在竹林西路地道口巡逻时发现一辆出租车连续两次违章,先是压了双黄线,接着又闯红灯。民警当即上前拦下这辆车牌为苏D/69836的出租车,进行例行检查。

的哥姓朱,今年48岁,他说当时想抢绿灯,结果没赶上,就成了闯红灯。检查中,民警发现朱师傅带着酒气,朱师傅表示自己中午在亲戚家喝了三四瓶啤酒,半瓶劲酒,“我在家睡了一下,5点多才出来交接班,酒早就散了!”

然而,酒精测试结果昨天出来,确认朱师傅血液中酒精含量为72.8毫克/100毫升,属酒后驾驶机动车。昨天,天宁大队对朱师傅处以拘留15日、罚款5000元、吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

众的哥反应:开车不喝酒,喝酒不开车

自5月1日以来,常州已逮到3名酒驾的哥,其中两名的哥的血检报告已出来。另一名的哥盛某于5月9日凌晨4点50分左右,在荆川公园北门附近,与另一辆出租车相碰,警方赶到现场,经吹气检测,他的酒精含量为76.1

自5月1日以来,常州3名出租车驾驶员因酒驾被查。据悉,常州有出租车3000余辆,出租车从业人员万人,部分夜班出租车驾驶员有聚集喝酒的习惯,且似乎成为常态。日前,常州运管部门出台“黑名单”制度,一旦酒驾被查,的哥的姐的饭碗将丢掉。此外,常州警方欢迎市民群众举报酒驾和醉驾行为,以彻底根除酒驾陋习。

毫克/100毫升,初步确定属饮酒驾车,血检报告目前尚在进一步核实中。

常州市区3名出租车驾驶员被查出酒驾,这让不少出租车驾驶员受到震动。谢师傅有着20年出租车驾龄,据他说,白班驾驶员绝大多数不敢喝酒,不过夜班出租车司机喝酒是行内普遍现象。“凌晨2时以后客源较少,夜班驾驶员为了省油费,有的直接回家睡觉,有的则就地候客或小赌一把打发时间,还有一部分人喜欢吃夜宵喝点酒,直到清早交接班。”

“以前没听说过出事情,现在交警早上也开始‘零点行动’,以后肯定不敢酒后开车。”谢师傅说,“我们不少驾驶员碰在一起都在讨论酒驾被查的事,以后谁敢再冒这个险,直接是砸饭碗的。”采访中,多位出租车驾



漫画 张冰洁

驶员均表示,以后开车不喝酒,喝酒不开车。

出租车公司:给好酒的哥上“警示课”

常州公交分局出租车管理大队负责人说,早在5月1日酒驾新政之前,他们就与各家出租车公司“打招呼”,让他们与司机签订“军令状”,拒绝酒驾,安全行车,并对所属驾驶员进行严格管理和教育,彻底杜绝酒驾行为。

然而,仍有一些司机铤而走险。为此,警方希望市民群众举报酒驾和醉驾行为,以彻底根除酒驾陋习。

常州巴士出租车公司负责人表示,三个的哥“出事”后,他们所属的公司专门让各个车队负责人梳理统计那些平日里喜欢喝两

现有商品房能卖上15个月

房交会开幕,房管局局长提醒开发商理性定价

昨日,2011年常州住宅产品展示交易会正式开幕,参展楼盘41个,参展面积达604.7万平方米。由于今年房产调控愈加严厉,本次交易会的走势如何,目前还是个未知数。不过,常州市住房保障与管理局朱建文局长提醒开发商,要清醒看到目前房地产市场供大于求的局面,以更理性的价格适应市场。

现有商品房可卖上15个月

数据显示,今年1-4月份,全市商品房累计销售235.49万平方米,月均销售58.87万平方米;其中,全市商品住房累计销售186.41万平方米,月均销售46.60万平方米。至今年4月末,全市商品房可售余量为911.72万平方米,全市商品住房可售余量为441.10万平方米。

“也就是说,按照今年1-4月的平均销售速度,就算不新增供应,全市商品房现有库存可以销售15个月以上,全市商品住房现有库存可以销售9个月以上,远远高于6个月库存的供应安全线,房地产市场供大于求的局面非常明显。”朱建文提醒房产开发企业,要清醒地看到当前房地产市场供大于求的局面,以价换量,审慎经营。

常州住宅销售量全省第一

朱建文认为,房产行业的前景光明,应该对常州的房地产业保持足够的信心,这样的信心主要来自于两个方面,首先,常州城市建设发展快速,交通更加便捷、功能更加完善、环境更加优美,是个非常宜居的城市;其次,2010年直到现在,常州市区的商品房销

售量一直保持全省第一,市场容量巨大,房价却是苏南地区的洼地,房地产业的发展有着巨大的空间和潜力。

比过,朱建文提醒房产开发企业,应该把目标客户瞄准“刚需”群体,提供更多的中低价位、中小套型的商品住房,而不应该一哄而上,过度开发那些市场需求有限、销售价格昂贵、套型面积过大的别墅产品和高端豪宅。在行业形象定位上,要更多地承担起行业自身的社会责任。

两成城区居民住上保障房

截至“十一五”期末,常州市中心城区已经有近2万户低收入住房困难家庭享受到相应的住房保障,住房保障覆盖率达到中心城区户籍家庭的7%左右。

“十二五”期间,常州将通过

大规模建设廉租房和公共租赁住房,让更多的住房困难家庭享受到保障房福利,使中心城区住房保障覆盖率达到20%以上,实现中等以下收入住房困难家庭人人有房住。

据介绍,目前常州市有近7000套廉租房和公共租赁住房正在加快建设,今年下半年还要新开工6500套廉租房和公共租赁住房。朱建文认为,这些保障房建成交付后,常州市的住房保障能力将大大提高,更多家庭的住房困难将得到有效解决。据了解,本次住交会还专门开辟了住房保障专区,市民朋友可以前往了解常州市保障房建设的区位分布和进度情况,也可以向房管工作人员咨询申请住房保障的有关政策。刘劲松